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5. sjednica Senata Sveučilišta 
Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
U skladu s Uputama 

o postupanju Sve-
učilišta Josipa Jur-
ja Strossmayera u 
Osijeku od 13. ožuj-

ka 2020. godine, Uputama Mini-
starstva znanosti i obrazovanja 
od 19. ožujka 2020. te u skladu s 
člankom 7. stavkom 4. Poslovni-
ka Senata Sveučilišta Josipa Jurja 
Strossmayera u Osijeku 5. sjed-
nica Senata Sveučilišta Josipa 
Jurja Strossmayera u Osijeku  u 
akademskoj 2019./2020. godini 
održana je 31. ožujka 2020. godi-
ne u elektroničkom obliku kako 
slijedi: 

Potvrda izbora sveučilišnih 
nastavnika u znanstveno-
nastavno zvanje redovitih 
profesora

Senat je potvrdio izbor dvaju re-
dovitih profesora koji su stekli 
najviša zakonom utvrđena znan-
stveno-nastavna zvanja:

l izv. prof. dr. sc. Damira Va-
revca u redovitog profesora iz 
znanstvenoga područja tehnič-
kih znanosti, znanstvenoga po-
lja građevinarstvo na Građevin-
skom i arhitektonskom fakultetu 
Osijek;

l izv. prof. dr. sc. Vesnu Milas 
u redovitu profesoricu iz znan-
stvenoga područja biomedicine 
i zdravstva, znanstvenoga polja 
kliničke medicinske znanosti na 
Medicinskom fakultetu Osijek i 
Fakultetu za dentalnu medicinu 
i zdravstvo Osijek.

Izvješće o ocjeni prijedloga 
za dodjelu počasnoga dokto-
rata znanosti  Sveučilišta Jo-
sipa Jurja Strossmayera u Osi-
jeku dr. h. c. Hansu Joachimu 
( Joachemu) Gierathsu
Senat je na 4. sjednici održa-
noj 26. veljače 2020. godine 
na prijedlog pet članova Sena-
ta pokrenuo postupak za do-
djelu počasnoga doktorata zna-
nosti Sveučilišta Josipa Jurja 
Strossmayera u Osijeku gospo-
dinu dr. h. c. Hansu Joachimu 
( Joachemu) Gierathsu. Na istoj 
sjednici imenovano je Povjeren-
stvo za ocjenu prijedloga za do-
djelu počasnoga doktorata zna-
nosti u sljedećem sastavu: prof. 
dr. sc. Krunoslav Zmaić, dekan i 
redoviti profesor u trajnom zva-
nju Fakulteta agrobiotehničkih 
znanosti Osijek, predsjednik, 
te članovi: prof. dr. sc. Jurislav 
Babić, dekan i redoviti profe-
sor Prehrambeno-tehnološko-
ga fakulteta Osijek, prof. dr. sc. 
Zvonko Antunović, prodekan 
i  redoviti profesor u trajnom 
zvanju Fakulteta agrobioteh-
ničkih znanosti Osijek, prof. dr. 
sc.  Zvonimir Zdunić, ravnatelj 
i znanstveni savjetnik Poljopri-
vrednoga instituta Osijek, i prof. 
dr. sc. Boro Mioč, redoviti profe-
sor Agronomskoga fakulteta Sve-
učilišta u Zagrebu. Imenovano je 
Povjerenstvo 20. ožujka 2020. 
godine u skladu s točkom 2.  Od-
luke Senata od 26. veljače 2020. 
godine putem Povjerenstva za 

poslijediplomske studije, dokto-
rate i počasne doktorate podni-
jelo Senatu Izvješće o pozitivnoj 
ocjeni prijedloga za dodjelu po-
časnoga doktorata znanosti gos-
podinu dr. h. c. Hansu Joachimu 
( Joachemu) Gierathsu.

Sažeti životopis 
predloženika

Dr. h. c. Hans Joachim ( Jochem) 
Gieraths rođen je 23. travnja 
1949. godine u mjestu Köln-
Worringen u Njemačkoj. Matu-
rirao je na Quirinus gimnaziji u 
Neussu, u Njemačkoj 1967. godi-
ne. Doktorirao je njemački jezik, 
povijest i filozofiju na Sveučilištu 
u Kölnu 1973. godine. Od rujna 
1976. do veljače 1992. godine bio 
je predavač na Zavodu za socijal-
nu filozofiju Sveučilišta u Hohen-
heimu, Republika Njemačka. Dr. 
h. c. Hans Joachim ( Jochem) Gie-
raths jedan je od osnivača Cen-
tra za Istočnu Europu Sveučili-
šta Hohenheim te je od svibnja 
1994. do lipnja 2015. godine bio 
njegov izvršni direktor. 

Opis doprinosa razvoju Sveu-
čilišta u Osijeku 
Za razvoj Sveučilišta Josipa Jurja 
Strossmayera u cjelini, a posebi-
ce biotehničkih znanosti i sastav-
nica koje znanstveni i obrazovni 
rad provode u tome području, 
vrlo su važni projekti i donacije 
koje je dr. h. c. Hans Joachim ( Jo-
chem) Gieraths vodio ili inicirao 
od 2002. do 2015. godine. U tom 
razdoblju posebno su važna tri 
projekta povezana s reformom i 
razvojem sastavnica Sveučilišta:

l 1. 17108 CARDS 2002 Curricu-
lum Development „Reform of 
Agricultural Studies in Croatia“ 
(Reforma poljoprivrednih studi-
ja u Hrvatskoj); 

l 2. Tempus Cards Project 
UM_JEP_40043_2006 „Support 
Network for Improvement of 
the Strategic Planning“ (Potpora 
strateškom planiranju na sveuči-
lištima); 

l 3. 544595 - TEMPUS - 1 - 2013 - I 
- HR - TEMPUS - JPHES „Lifelong 
learning for sustainable agricul-
ture in Alps-Danube-Adriatic Re-
gion“ (Cjeloživotno učenje u po-
dručju održive poljoprivrede u 
regiji Alpe – Dunav – Jadran).

Projekt Reforma poljoprivred-
nih studija u Hrvatskoj uključi-
vao je izradu novih studijskih 
programa sukladno Bolonjskom 
procesu, usavršavanje sveuči-
lišnih nastavnika i asistenata za 
provođenje novih nastavnih pro-
grama i usavršavanje njihovih 
predavačkih vještina, moder-
nizaciju opreme i pomagala za 
provođenje nastavnoga proce-
sa te razvoj nastavne metodolo-
gije za provođenje interaktivno-
ga nastavnog procesa. Navedeni 
projekt i djelovanje dr. h. c. Han-
sa Joachima ( Jochema) Gierath-
sa imalo je velik utjecaj na razvoj 
znanstveno-nastavnoga kadra 
Sveučilišta u Osijeku koji je u 
više od 60 ostvarenih mobilno-
sti na Sveučilištu Hohenheim i 
BOKU stekao dodatna znanja u 
nastavnom procesu, organizaciji 
nastave temeljene na bolonjskim 
načelima te provođenja mentor-
skoga sustava. Za istaknuti je da 
se kroz projekt realizirao i zna-
čajan broj studentskih mobilno-

sti što je imalo važan utjecaj na 
razvoj kvalitetnoga znanstvenog 
podmlatka, ali i mladih struč-
njaka u području biotehničkih 
znanosti. Kroz projekt „Institu-
tional Strengthening – Support 
to the Agricultural Faculty of 
the University of Osijek“ ( Jača-
nje institucija – potpora Poljo-
privrednom fakultetu Sveučilišta 
u Osijeku) provedena je nabava 
vrijedne znanstvene opreme. 
Dr. h. c. Hans Joachim ( Jochem) 
Gieraths značajno je doprinio i 
razvoju sustava strateškoga pla-
niranja i upravljanja na Sveuči-
lištu u Osijeku i njegovu Fakul-
tetu agrobiotehničkih znanosti 
(tada Poljoprivrednom fakulte-
tu). U sklopu projekta „Potpora 
strateškom planiranju na sveuči-
lištima“ izrađena je metodologi-
ja unutarnje i vanjske evaluacije 
fakulteta, provedeno je nekoliko 
radionica za djelatnike radi stje-
canja znanja i vještina potrebnih 
za strateško planiranje te je izra-
đen prvi strateški plan Fakulteta. 
Na osnovi razrađene metodolo-
gije provedena je prva samoeva-
luacija Fakulteta. 

Ocjena iznimnoga 
doprinosa razvoju 
Sveučilišta u Osijeku

Dr. h. c. Hans Joachim ( Jochem) 
Gieraths vođenjem više proje-
kata od 2002. do 2015. trajno je 
obilježio razvoj današnjega Fa-
kulteta agrobiotehničkih znano-
sti Osijek te razvoj biotehničkih 
znanosti Sveučilišta. Zahvaljuju-
ći njemu, njegovoj potpori i ak-
tivnim sudjelovanjem u proved-
bi projekata razvijeni su novi 
studiji sukladno Bolonjskoj de-
klaraciji, kompatibilni po struk-
turi i provedbi sa studijima na 
bilo kojem europskom sveučili-
štu. Zahvaljujući angažmanu dr. 
h. c. Hansa Joachima ( Jochema) 
Gierathsa ostvarene su suradnje 
sa Sveučilištem Hohenheim iz 
Njemačke i Sveučilištem BOKU 
iz Beča ne samo kod izrade stu-
dijskih programa, već i u razli-
čitim područjima istraživanja te 
je došlo do suradnje među poje-
dinim katedrama koje traju i da-
nas. 
Izniman doprinos razvoju Sveu-
čilišta u Osijeku imala je donaci-
ja vrijedne znanstvene opreme 
koja je realizirana zahvaljujući 
djelovanju dr. h. c. Hansa Joac-
hima ( Joachema) Gierathsa. Ta 
je donacija omogućila stvaranje 
dvaju laboratorija – Laboratori-
ja za sjemenarstvo i Laboratorija 
za biljnu genetiku i biotehnologi-
ju današnjega Fakulteta agrobio-
tehničkih znanosti. Istraživačka 
djelatnost Laboratorija za sjeme-
narstvo rezultirala je uspješnim 
prijavama nekoliko znanstvenih 
projekata Ministarstva znanosti 
i obrazovanja i Ministarstva po-
ljoprivrede Republike Hrvatske, 
uspješnim prijavama triju bilate-
ralnih projekata sa Sveučilištem 
BOKU i Poljoprivrednim institu-
tom Mađarske akademije zna-
nosti. Kroz taj laboratorij pro-
šao je velik broj studenata te je 
na osnovi provedenih ispitivanja 
na doniranoj opremi obranjeno 
30-ak diplomskih radova i četi-
ri doktorske disertacije. Labo-
ratorij uspješno djeluje i danas, 
ispitivanja se provode na suvre-
menoj opremi nabavljenoj upra-
vo zahvaljujući projektima pro-
vedenim na doniranoj opremi. 
Osnivanje toga laboratorija, nje-

gove znanstvene aktivnosti i pro-
jekti utjecali su i na osnivanje 
Laboratorija za biljnu genetiku 
i biotehnologiju koji danas kroz 
projekte Hrvatske zaklade za 
znanost i bilateralne projekte s 
partnerima iz Austrije i Sloveni-
je aktivno doprinosi znanstvenoj 
izvrsnosti Sveučilišta u Osijeku.   
Dr. h. c. Hans Joachim ( Jochem) 
Gieraths ostvario je izniman do-
prinos u razvoju i podizanju 
kvalitete znanstveno-nastav-
noga rada i sustava upravljanja 
na Sveučilištu Josipa Jurja Stro-
ssmayera u Osijeku. Njegovo je 
djelovanje posebno doprinije-
lo razvoju sastavnica koje znan-
stveni i obrazovni rad provode u 
području biotehničkih znanosti. 
Svojim je djelovanjem doprinio 
razvoju studijskih programa te-
meljenih na bolonjskom procesu 
u području biotehničkih znano-
sti, razvoju i opremanju labo-
ratorija te razvoju znanstveno-
istraživačkoga rada i realizaciji 
većeg broja projekata, mobilno-
sti znanstveno-nastavnoga i ne-
nastavnoga osoblja te studenata. 
Svojim djelovanjem dao je va-
žan doprinos internacionaliza-
ciji Sveučilišta Josipa Jurja Stro-
ssmayera u Osijeku u  njegovoj 
većoj međunarodnoj prepoznat-
ljivosti. 
Senat je prihvatio Izvješće Po-
vjerenstva i utvrdio da su is-
punjeni uvjeti sukladno Zako-
nu o znanstvenoj djelatnosti i 
visokom obrazovanju te Sta-
tutu Sveučilišta za dodjelu 
počasnog doktorata, stoga je 
donio Odluku o dodjeli po-
časnoga doktorata znanosti 
Sveučilišta Josipa Jurja Stro-
ssmayera u Osijeku gospodi-
nu dr. h. c. Hansu Joachimu 
( Joachemu) Gierathsu, ista-
knutom znanstveniku, zbog 
iznimnoga doprinosa razvo-
ju Sveučilišta u Osijeku kojim 
je bitno doprinio razvoju i po-
dizanju kvalitete znanstveno-
nastavnoga rada te interna-
cionalizaciji i međunarodnoj 
prepoznatljivosti Sveučilišta 
Josipa Jurja Strossmayera u 
Osijeku. 

Novi studijski programi 

Senat je donio Odluku o 
ustroju diplomskoga sveuči-
lišnog studija Socijalni rad na 
Pravnom fakultetu Osijek
Na temelju  Elaborata studijskog 

programa diplomskoga sveu-
čilišnog studija Socijalni rad i 
provedenog postupka vrjedno-
vanja studijskoga programa pre-
ma Pravilima Sveučilišta Josipa 
Jurja Strossmayera u Osijeku za 
vrednovanje stručnih, preddi-
plomskih i diplomskih studija, 
Senat je donio Odluke o ustroju 
diplomskoga sveučilišnog stu-
dija Socijalni rad na pravnom 
fakultetu Osijek od akademske 
2020./2021. godine. Studij traje 
dvije godine i završetkom studija 
stječe se 120 ECTS bodova.

Novi dislocirani studij 

Senat je donio Odluku o ustro-
ju dislociranoga izvanrednog 
preddiplomskog studija Rani i 
predškolski odgoja i obrazova-
nje Fakulteta za odgojne i obra-
zovne znanosti u Slatini. 

Izmjene i dopune statuta 
znanstveno-nastavnih 
sastavnica

Senat je izdao suglasnost na 
Odluku o izmjenama i dopu-
nama Statuta Prehrambeno-
tehnološkoga fakulteta te na 
Odluku o izmjenama i dopu-
nama Statuta Građevinsko-
ga i arhitektonskog fakulteta 
Osijek.

Cjeloživotno učenje

U skladu s Pravilnikom o cjeloži-
votnom učenju, a na temelju Iz-
vješća Povjerenstva za programe 
cjeloživotnoga učenja, Senat je 
izdao suglasnost i na program 
cjeloživotnoga učenja „Spe-
cijalističko usavršavanje pr-
vostupnika sestrinstva u dje-
latnostima hitne medicine” 
na Fakultetu za dentalnu me-
dicinu i zdravstvo Osijek.  

Izvješće o realizaciji 
Strategije Sveučilišta 
Josipa Jurja Strossmayera 
u Osijeku za akademsku 
2018./2019. godinu

Senat je prihvatio Izvješće o pro-
vedbi strateških ciljeva i zada-
taka za akademsku 2018./2019. 
godinu u skladu sa Strategijom 
Sveučilišta Josipa Jurja Stro-
ssmayera u Osijeku 2011. – 2020. 

i njezinim izmjenama i dopuna-
ma od 22. prosinca 2014. godi-
ne.
Izvješće sadrži realizaciju stra-
teških ciljeva i zadataka u okviru 
nastavnoga procesa i visokoga 
obrazovanja, znanstveno-istra-
živačke djelatnosti, međunarod-
nu i međusveučilišnu suradnju, 
Sveučilište i okruženje, ljudske 
i materijalne resurse, obnovu i 
razvoj Sveučilišta, sustav uprav-
ljanja kvalitetom i tablični prikaz 
ostvarenja strateških ciljeva.

Godišnja izvješća  
dekana, pročelnika 
i ravnatelja o radu i 
poslovanju za akademsku 
2018./2019. godinu

Senat je prihvatio godišnja iz-
vješća kako slijedi:
prof. dr. sc. Boris Crnković, de-
kan Ekonomskoga fakulteta, 
prof. dr. sc. Krunoslav Zmaić, 
dekan Fakulteta agrobiotehnič-
kih znanosti, prof. dr. sc. Drago 
Žagar, dekan Fakulteta elektro-
tehnike, računarstva i informa-
cijskih tehnologija,  prof. dr. sc. 
Aleksandar Včev, dekan Fakulte-
ta za dentalnu medicinu i zdrav-
stvo, prof. dr. sc. Damir Matano-
vić, dekan Fakulteta za odgojne 
i obrazovne znanosti, prof. dr. 
sc. Loretana Farkaš, dekani-
ca Filozofskoga fakulteta, izv. 
prof. dr. sc. Damir Varevac, de-
kan Građevinskoga i arhitekton-
skog  fakulteta, prof. dr. sc. Jure 
Mirat, dekan Medicinskoga fa-
kulteta, prof. dr.sc. Renata Pe-
rić, dekanica Pravnoga fakul-
teta, prof. dr.sc. Jurislav Babić, 
dekan Prehrambeno-tehnološ-
koga fakulteta, prof. dr. sc. Ivan 
Samardžić, dekan Strojarskoga 
fakulteta, prof. dr. sc. Helena Sa-
blić Tomić, dekanica Akademi-
je za umjetnost i  kulturu,  izv. 
prof. dr. sc. Ljiljana Krstin, pro-
čelnica Odjela za biologiju, izv. 
prof. dr. sc. Vanja Radolić, pro-
čelnik Odjela za fiziku, izv. prof. 
dr. sc. Berislav Marković, pro-
čelnik Odjela za kemiju, prof. 
dr. sc. Kristian Sabo, pročelnik 
Odjela za matematiku, Dubrav-
ka Pađen Farkaš,viša knjižničar-
ka, ravnateljica Gradske i sveuči-
lišne knjižnice Osijek, Tugomir 
Kuduz, prof., ravnatelj Student-
skoga centra u Osijeku, i Angelo 
Denis Delhusa, dipl. oec., ravna-
telj Studentskoga centra u Sla-
vonskom Brodu

UPISNE KVOTE ZA STUDENTE STARIJE OD 25 GODINA

Senat je donio Odluku o dodjeli studentskih stipendija i potpora redovitim studentima 
preddiplomskih, diplomskih, integriranih preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih studi-
ja te preddiplomskih stručnih i specijalističkih diplomskih stručnih studija Sveučilišta Jo-
sipa Jurja Strossmayera u Osijeku za akademsku godinu 2019./2020. 

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku za akademsku godinu 2019./2020. dodjeljuje stipen-
dije i potpore u sljedećim kategorijama:

A kategorija – stipendije za izvrsnost – ukupno 41 stipendija kako slijedi:

A kategorija Dodjela stipendija Broj stipendija

A1 studentima viših godina studija 25

A2 studentima I. godine preddiplomskih sveučilišnih i 
preddiplomskih stručnih studija te I. godine integriranih 

preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih studija

5

A3 studentima I. godine diplomskih studija 6

A4 studenti viših godina studija i I. godine diplomskih sveučilišnih 
studija umjetničko-nastavne sastavnice Sveučilišta

5

UKUPNO A kategorija 41

B kategorija-stipendije studentima aktivnim sportašima-ukupno 10 stipendija:

B kategorija Dodjela stipendija Broj stipendija

studentima aktivnim sportašima 4

UKUPNO B kategorija 4

C kategorija-stipendije za studente u stanju socijalne potrebe-ukupno 64 stipendije kako slijedi:

C kategorija Dodjela stipendija Broj stipendija

C1 studentima slabijeg socijalnog stanja 38

C2 studentima s invaliditetom 5

C3 studentima koji pripadaju potencijalno ranjivim skupinama 5

UKUPNO C kategorija 48

A kategorija B kategorija C kategorija Ukupno

41 4 48 93

Za D. kategoriju – potpore studentima u stanju socijalne potrebe ne dodjeljuje se niti jedna potpora

Rang lista za dojelu studentskih stipendija objavljena je 1. travnja 2020. godine na mrežnoj stranici Sve-
učilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku http://www.unios.hr/studenti/sveucilisne-stipendije/.

Odluka Senata o upisnim kvotama za upis studenta u I. godinu preddiplomskih sveučiliš-
nih studija, integriranih preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih studija te preddiplom-
skih stručnih studija na znanstveno/umjetničko-nastavnim sastavnicama Sveučilišta Josipa 
Jurja Strossmayera u Osijeku u akademskoj godini 2020./2021.

Pregled upisnih mjesta za upis u I. godinu studija na preddiplomske sveučilišne, integri-
rane preddiplomske i diplomske sveučilišne studije te na preddiplomske stručne studije u 
akademskoj godini 2020./2021.

Znanstveno-nastavna/  
umjetničko-nastavna  

sastavnica/studij

UPISNA MJESTA
Redoviti 
studenti

Izvanredni 
studenti

Strani  
državljani

UKUPNO

1 2 3 4
A. SVEUČILIŠNI PREDDIPLOMSKI  I INTEGRIRANI STUDIJI
PODRUČJE PRIRODNIH ZNANOSTI 266 0 5 271
ODJEL ZA BIOLOGIJU 70 0 0 70
Preddiplomski sveučilišni studij Biologija 70 0 0 70
ODJEL ZA FIZIKU 50   0 1 51
Preddiplomski sveučilišni studij Fizika 50 0 1 51
ODJEL ZA KEMIJU 49 0 1 50

Preddiplomski sveučilišni studij Kemija 49 0 1 50
ODJEL ZA MATEMATIKU 97 0 3 100
Preddiplomski sveučilišni studij Matematika 49 0 1 50
Preddiplomski sveučilišni studij Matematika i računarstvo 48 0 2 50
PODRUČJE TEHNIČKIH ZNANOSTI 600 30 5 635

FAKULTET ELEKTROTEHNIKE, RAČUNARSTVA I INFORMACIJSKIH 
TEHNOLOGIJA

280 0 0 280

Preddiplomski sveučilišni studij Elektrotehnika i informacijska 
tehnologija

140 0 0 140

Preddiplomski sveučilišni studij Računarstvo 140 0 0 140
GRAĐEVINSKI I ARHITEKTONSKI FAKULTET 160 0 0 160
Preddiplomski sveučilišni studij Građevinarstvo 120 0 0 120
Preddiplomski sveučilišni studij Arhitektura i urbanizam 40 0 0 40
STROJARSKI FAKULTET 160 30 5 195
Preddiplomski sveučilišni studij Strojarstvo 160 30 5 195
PODRUČJE BIOMEDICINE I ZDRAVSTVA 225 150 5 380
FAKULTET ZA DENTALNU MEDICINU I ZDRAVSTVO 60 150 5 215
Integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij Dentalna 
medicina

0 30 5 35

Preddiplomski sveučilišni studij Sestrinstvo Osijek 30 0 0 30
Preddiplomski sveučilišni studij Sestrinstvo Nova Gradiška 0 60 0 60
Preddiplomski sveučilišni studij Pregrada 0 60 0 60
Preddiplomski sveučilišni studij Fizioterapija Orahovica 30 0 0 30
MEDICINSKI FAKULTET 165 0 0 165
Integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij Medicina 70 0 0 70
Integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij  Medicina na 
njemačkom

60 0 0 60

Preddiplomski sveučilišni studij Medicinsko laboratorijska 
dijagnostika

35 0 0 35

PODRUČJE BIOTEHNIČKIH ZNANOSTI 395 20 10 425
FAKULTET AGROBIOTEHNIČKIH ZNANOSTI 275 20 5 300
Preddiplomski sveučilišni studij Poljoprivreda; smjer: 
Agroekonomika

55 4 1 60

Bilinogojstvo 55 4 1 60
Mehanizacija 55 4 1 60
Zootehnika 55 4 1 60
Hortikultura 55 4 1 60
PREHRAMBENO-TEHNOLOŠKI FAKULTET 120 0 5 125
Preddiplomski sveučilišni studij Prehrambena tehnologija 120 0 5 125
PODRUČJE DRUŠTVENIH ZNANOSTI 480 230 15 725
EKONOMSKI FAKULTET 260 160 5 425
Preddiplomski sveučilišni studij Ekonomska politika i regionalni 
razvoj
Preddiplomski sveučilišni studij Financijski menadžment
Preddiplomski studij Marketing 
Preddiplomski studij Menadžment
Preddiplomski studij Poduzetništvo
Preddiplomski studij Poslovna informatika
PRAVNI FAKULTET 220 70 10 300
Integrirani preddiplomski i  diplomski sveučilišni studij Pravo 180 50 5 235
Preddiplomski sveučilišni studij Socijalni rad 40 20 5 65
PODRUČJE DRUŠTVENIH I HUMANISTIČKIH ZNANOSTI 353 0 2 355
FILOZOFSKI FAKULTET 310 0 0 310
Jednopredmetni preddiplomski sveučilišni studiji 90 0 0 95
Hrvatski jezik i književnost 15 0 0 15
Njemački jezik i književnost 20 0 0 20
Informatologija 30 0 0 30
Psihologija 30 0 0 30
Dvopredmetni preddiplomski sveučilišni studiji 215 0 0 215
Sociologija – Pedagogija 5 0 0 5
Sociologija - Engleski jezik i književnost 5 0 0 5
Sociologija - Filozofija 5 0 0 5
Sociologija – Povijest 10 0 0 10
Sociologija - Hrvatski jezik i književnost 5 0 0 5
Povijest – Filozofija 5 0 0 5
Engleski jezik i književnost - Njemački jezik i književnost 25 0 0 25
Engleski jezik i književnost - Hrvatski jezik i književnost 25 0 0 25
Mađarski jezik i književnost - Hrvatski jezik i književnost 10 0 0 10
Hrvatski jezik i književnost - Njemački jezik i književnost 5 0 0 5
Hrvatski jezik i književnost - Povijest 5 0 0 5
Pedagogija – Povijest 10 0 0 10
Mađarski jezik i književnost - Engleski jezik i književnost 5 0 0 5
Engleski jezik i književnost - Filozofija 10 0 0 10
Mađarski jezik i književnost - Povijest 5 0 0 5
Engleski jezik i književnost - Pedagogija 5 0 0 5
Engleski jezik i književnost - Povijest 5 0 0 5
Filozofija - Hrvatski jezik i književnost 10 0 0 10
Hrvatski jezik i književnost - Pedagogija 5 0 0 5
Mađarski jezik i književnost - Pedagogija 5 0 0 5
Njemački jezik i književnost - Pedagogija 5 0 0 5
Informatologija - Hrvatski jezik i književnost 5 0 0 5
Informatologija - Njemački jezik i književnost 5 0 0 5
Informatologija - Engleski jezik i književnost 5 0 0 5
Informatologija - Filozofija 5 0 0 5
Povijest umjetnosti - Hrvatski jezik i književnost 5 0 0 5
Povijest umjetnosti - Njemački jezik i književnost 5 0 0 5
Povijest umjetnosti - Mađarski jezik i književnost 5 0 0 5
Povijest umjetnosti - Informatologija 5 0 0 5
Filozofija - Pedagogija 5 0 0 5
KATOLIČKI BOGOSLOVNI FAKULTET 43 0 2 45
Integrirani preddipl. i dipl. sveučilišni Filozofsko-teološki studij 43 0 2 45
INTERDISCIPLINARNO PODRUČJE ZNANOSTI 220 110 5 335
FAKULTET ZA ODGOJNE I OBRAZOVNE ZNANOSTI 220 110 5 335
Preddiplomski sveučilišni  studij Ranoga i predškolskog odgoja i 
obrazovanja, Osijek

35 55 3 93

Preddiplomski sveučilišni studij Ranoga i predškolskog odgoja i 
obrazovanja, Slavonski Brod

0 55 2 57

Integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni  Učiteljski studij, 
Osijek

70 0 0 70

Integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni Učiteljski studij, 
Slavonski Brod

55 0 0 55

Preddiplomski sveučilišni studij Kineziologija 60 0 0 60
UMJETNIČKO/ZNANSTVENO PODRUČJE 89 46 7 142
AKADEMIJA ZA UMJETNOST I KULTURU 89 46 7 142
Preddiplomski sveučilišni studij Glazbena pedagogija 8 3 1 12
Preddiplomski sveučilišni studij Klavir 2 2 0 4
Preddiplomski sveučilišni  studij Pjevanje 1 1 0 2
Preddiplomski sveučilišni studij Gluma i lutkarstvo 8 0 1 9
Preddiplomski sveučilišni studij Likovna kultura 14 3 1 18

Preddiplomski sveučilišni studij Kazališno oblikovanje 10 5 2 17
Preddiplomski sveučilišni studij Kompozicija s teorijom muzike, 
smjer kompozicija

1 1 0 2

Preddiplomski sveučilišni studij Kompozicija s teorijom muzike, 
smjer teorija muzika

2 2 0 4

Preddiplomski sveučilišni studij Žičani instrumenti, smjer gitara 1 2 0 3
Preddiplomski sveučilišni studij Žičani instrumenti, smjer tambura 2 2 0 4
Preddiplomski sveučilišni studij Kultura, mediji menadžment 40 25 2 67
Ukupno sveučilišni preddiplomski i integrirani studiji 2628 586 54 3268
B. PREDDIPLOMSKI STRUČNI STUDIJI
PODRUČJE TEHNIČKIH ZNANOSTI 180 40 0 220
FAKULTET ELEKTROTEHNIKE, RAČUNARSTVA I INFORMACIJSKIH 
TEHNOLOGIJA

120 0 0 120

Preddiplomski stručni studij Računarstvo 60 0 0 60
Preddiplomski stručni studij Elektrotehnika; smjerovi:
Elektroenergetika 30 0 0 30
Automatika 30 0 0 30
GRAĐEVINSKI I ARHITEKTONSKI FAKULTET 60 40 0 100
Preddiplomski stručni studij Građevinarstvo 60 40 0 100
PODRUČJE BIOTEHNIČKIH ZNANOSTI 30 0 0 30
FAKULTET AGROBIOTEHNIČKIH ZNANOSTI 30 0 0 30
Preddiplomski stručni studij Bilinogojstvo; smjer: Ratarstvo 15 0 0 15
Zootehnika 15 0 0 15
DRUŠTVENE ZNANOSTI 100 30 5 135
PRAVNI FAKULTET 100 30 5 135
Preddiplomski stručni Upravni studij 100 30 5 135
Ukupno preddiplomski stručni studiji 310 70 5 385

SVEUKUPNO-SVEUČILIŠTE U OSIJEKU 2938 656 59 3653

1. REDOVITI STUDENTI
EKONOMSKI FAKULTET 5
Preddiplomski sveučilišni studiji 5
GRAĐEVINSKI I ARHITEKTONSKI FAKULTET OSIJEK 3
Preddiplomski sveučilišni studij Građevinarstvo 3
FAKULTET AGROBIOTEHNIČKIH ZNANOSTI 10
Preddiplomski sveučilišni studij Poljoprivreda; smjerovi:
Agroekonomika 2
Bilinogojstvo 2
Mehanizacija 2
Zootehnika 2
Hortikultura 2
PREHRAMBENO-TEHNOLOŠKI FAKULTET 5
Preddiplomski sveučilišni studij Prehrambena tehnologija 5
ODJEL ZA BIOLOGIJU 5
Preddiplomski sveučilišni studij Biologija 5
FAKULTET ZA ODGOJNE I OBRAZOVNE ZNANOSTI 5
Integrirani preddiplomski i diplomski Učiteljski studij, Osijek 3
Integrirani preddiplomski i diplomski Učiteljski studij, 
Slavonski Brod

2

AKADEMIJA ZA UMJETNOST I KULTURU U OSIJEKU 5
Preddiplomski sveučilišni studij Gluma i lutkarstvo 1
Preddiplomski sveučilišni studij Kazališno oblikovanje 3
Preddiplomski sveučilišni studij Likovna kultura 1
SVEUČILIŠTE - UKUPNO REDOVITI STUDENTI STARIJI OD 25 GODINA 38

2. IZVANREDNI STUDENTI
EKONOMSKI FAKULTET 25
Preddiplomski sveučilišni studiji 25
GRAĐEVINSKI I ARHITEKTONSKI FAKULTET OSIJEK 20
Preddiplomski stručni studij Građevinarstvo 20
FAKULTET AGROBIOTEHNIČKIH ZNANOSTI OSIJEK 10
Preddiplomski sveučilišni studij Poljoprivreda; smjerovi:
Agroekonomika 2
Bilinogojstvo 2
Mehanizacija 2
Zootehnika 2
Hortikultura 2
PRAVNI FAKULTET 55
Integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij 
Pravo20
Preddiplomski sveučilišni studij Socijalni rad 20
Stručni upravni studij 15
FAKULTET ZA ODGOJNE I OBRAZOVNE ZNANOSTI 8
Preddiplomski studij Ranoga i predškolskoga odgoja i 
obrazovanja, Osijek

3

Preddiplomski studij Ranoga i predškolskoga odgoja i 
obrazovanja, Slavonski Brod

5

AKADEMIJA ZA UMJETNOST I KULTURU U OSIJEKU 1
Sveučilišni preddiplomski studij Likovna kultura 1
SVEUČILIŠTE - UKUPNO IZVANREDNI STARIJI OD 25 GODINA 119
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